



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

ANUNT INTERMEDIAR PROIECT

DATA 30/ APRILIE/ 2024

” Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente a Liceului Teoretic „Adrian Păunescu” Bârca, Județul Dolj”

PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \
Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \
Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \ Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic

Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Beneficiar: Comuna Bârca

Titlu apel de proiecte: PNRR/2022/ C15

Obiectiv general: Creșterea calitatii și diversificării ofertei educaționale, echipamentele tehnologice cu care intenționăm să utilizăm școala vor facilita aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne.

Obiectivul 1 Dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor din Comuna BARCA, Județ Dolj prin asigurarea infrastructurii și resursele tehnologice necesare: laborator informatic și echipamente dedicate în cadrul structurii LICEULUI TEORETIC “ADRIAN PAUNESCU” din comuna noastră care este localizată în zona rurală defavorizată, până la 30 iunie 2024.

Obiectivul 2 Sporirea calității și siguranței mediilor de învățare în LICEUL TEORETIC “ADRIAN PAUNESCU” Comuna BARCA, Județ Dolj, prin dotarea acestuia în vederea îndeplinirii standardelor de calitate în sălile de clasă, în laboratorul de informatică, sala de sport, inclusiv dotări și echipamente educaționale specializate pentru elevii din ciclul liceal, primar, gimnazial și prescolari care provin din zone defavorizate, până la data de 30 iunie 2024.

Valoarea totală a proiectului 941. 694,6 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 31.08.2023-31.12.2024

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-2532,

DATE REFERITOARE LA PROIECT:

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

[\(https://www.facebook.com/PNRROficial/\)](https://www.facebook.com/PNRROficial/)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

I9 și I13 Laboratoare de informatică (descrierea echipamentelor care se vor achiziționa: echipamentele obligatorii conf. OM 6416/2022):

Investiția	Nr. laboratoare	Display interactiv (tablă interactivă) (1)	Suport pentru display interactiv(2)	(3) pentru fiecare elev + cadru didactic (unul dintre cele 3 de mai jos)		Sistem All-In-One	Sistem sunet (4)	*Multifuncțională (5)	Cameră videoconferință(6)	Router Wi Fi (7)
I9 și I13 laboratoare informatică	1	1	1		27	0	1	1	1	1
TOTAL	1	1	1		27	0	1	1	1	1

I9 Echipamente TIC pentru săli de clasă (echipamentele obligatorii conf. OM 6416/2022)

Investiția	Dotare spațiu nou înființat DA/NU	Nr. săli dotate	Display interactiv (tablă interactivă) (1)	Suport pentru display interactiv (2)	(3) pentru cadru didactic		Sistem sunet (4)	*Multifuncțională (5)	Cameră videoconferință(6)	*Scanner documente portabil (7)
					Sistem All-In-One					
I9 echipamente TIC pentru săli clasă		15	10	10	15		15	10	17	15

I11 Dotarea cu mobilier și materiale didactice pentru sălile de clasă

I19 Dotarea cu echipamente specific, atelier de practica și sport

Proiectul este în curs de implementare, s-a început furnizarea echipamentelor/mobilierului

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> (<https://www.facebook.com/PNRROficial/>)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”